Komynanbumii 3akiaan ocBitu «CepenHsi 3arajbHOOCBITHA mKoJa Ne S8»
JAHIinpoBCcHLKOI MicbKOI paau

HiarHoctyBanbHa pobota Ne 1
3 Mamemamuxu
3 Temu: «IlucbMoBe 101aBaHHsl i BigHiMaHHS 1BOIU(PPOBUX YHCED
yuHs/ ydeHull 3 - Kjacy
(mucranmiiHa GopmMa HaBYAHHS)

(npizeuwye, im’s, no 6amMvKo8i 8 pOO0BOMY 8IOMIHK) )
1. O0umMcan NPUKJIAIM MUCbMOBO (B CTOBITYHUK).

35 +21= 48 + 18 = 84 - 36 =
29 +56 = 97 -52 = 51-49=

2. opiBHaii BUpa3u.
39— (14 + 24) (85-64)-10
(27+ 70) — 97 56 — (32 + 24)
(78 - 53) + 67 90 - (22 + 39)

3. Bukonaii aii 3 iMeHOBAaHUMM YHUCJIAMM.

43 pH 21 k. —20 rpH 19 k. = IPH K.
38rpu 16 k. + 54 rpH 17 k. = TpH K.
O9mmM+ 5aMm= M M

4dmm3cmM—-2amM7 cM = cM




4. O6uuncnu npukinaau (yCHO). 3anuiy O11s1 KOKHOTO BIIMIOBIIHY JIITEPY 3
TaOMUII Ta J13HaWCA HAa3By OTPYWHOTO MTaxa. '

45+ 36 =

67 +17 = X i n T a
82 -53= 32 84 81 29 8
76 — 68 =
91-59 =

[{s ManeHpKa nTamka (3aBIoBKKH 22-23 cM, Baroro Bij 67 10 76 TpaM) Ma€ 3aJI03H, SKi
BUPOOJISIIOTH Iy’K€ CHIIBHY OTPYTY B Iip 1, MIKIP1 Ta Maike B YCIX BHYTPIIIIHIX OpraHax.
[i oTpyTa Mmaifke He 3aBjaec IIKOMH JIIOJMHI, a OT AN MHUINEH, %ab, KPOIHKiB, cOOaK-
MUTTEBA cMepTh. MemikaroTh Tibku Y HoBil ['Binei. JKuBurbcst komaxamu. [Hia HazBa
NTAIIKY - IPO37]0Ba MYXOJIOBKA.

5. Po3B’stzku piBHSIHHSL.

45 +x =86 x—32=59 74 —-x=12

6. Po3B’si:km 3amauy.

VY 6yniBenbHii Opuraal 70 poOITHHKIB, 3 HUX 25 MyJIsIpiB, 22 IITYKaTypH, a pelra
— myssipu. CKUIBKY MYJISIpiB y Opurafi?




CaMOOIIHIOBAHHS:

[To3Hau. Sk T061 Oy710 BUKOHYBAaTH 3aBJIaHHSA?

[ToTpiOHa nonomora Baxxko

O1HIOBaHHA:

YYurens: bomoraok FO.O.




